



电源插座被水浸泡。

呼兰果菜小区9号楼1单元：

# 7楼无人住漏雨到6楼 电源插座进水生活受影响

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到呼兰区南京路果菜小区9号楼1单元6楼居民反映,由于7楼顶层长期没人居住,雨水漏到7楼后又漏到6楼。墙上电源开关和插座都被水浸泡,家里人不敢使用电源,生活受到影响。

18日,记者来到南京路果菜小区9号楼。在1单元6楼2号居民刘女士家,记者看到房间墙面和棚顶有多片过水痕迹。刘女士说:“我们找过物业多次,他们都说和自己没关系。前几天下雨,家里漏得更严重了,我再次找到物业工作人员,他们说找不到7楼房主。后来又说找人把7楼房门弄开,说7楼的窗口坏了,墙面也往里进雨,他们进行了简单的遮挡,让我等再下雨时看还漏不漏。现在漏到我家屋里的墙面上的大片痕迹,他们管不了。”

记者注意到,刘女士家卧室墙上的一一个三项插座被流下的雨水浸泡。刘女士

说:“这个电源插座现在已经不敢用了,怕引发事故。物业人员说7楼常年无人居住,他们也没有办法。”

20日上午,记者就此与负责该小区管理的哈尔滨市康源物业管理有限公司取得联系。一位女性接待人员详细记录后表示,“这个情况我们知道,公司经理已经带人去过现场了,我会立即向领导汇报,争取尽快解决,有结果也会向你反馈。”

20日13时30分许,康源物业公司的刘经理向记者反馈说:“由于找不到7楼房主,6楼又漏雨,我们经过研究决定联系专业开锁人员进户检查。经查,7楼是毛坯房,靠窗户一侧等处漏雨比较严重,我们已经用塑料布临时遮挡,准备天气好时进行防水施工,排除隐患。对于居民家过水的插座问题,我们也已经让居民暂时停用,等检查确保安全后再使用。”

本报也将对此事持续关注。



房顶墙面有大片水印。



## 这暖心的一幕幕



### 老人站路中间不敢过道 路过公交司机下车搀扶

本报讯(记者 王铁军)19日13时43分,道里区友谊路街头上演温馨一幕:一名老人站在斑马线路中央处害怕车辆不敢过马路,一名正在等待信号的公交车驾驶员发现老人后,打开车门走下车,主动上前搀扶着老人安全走到马路对面。这一过程中,路上的车辆没有抢道争行、鸣笛催促,乘客和路人也对这名驾驶员的做法点赞。

几经辗转,记者找到了这名伸出援手搀扶老人过道的驾驶员,他是哈尔滨交通集团公共交通有限公司第三运营分公司四车队的邵帅。当天13时43分左右,4路公交高级车长邵帅驾驶公交车行驶至道里区友谊宫门前,正常等候绿灯放行信号时,他发现路中间安全岛有一名行动不便的老人,因害怕车辆不敢过马路,动作十分缓慢,如果不及时通过,老人很容易在变信号后置身于车流当中。

随后,邵帅向车厢内的乘客说明情况,得到乘客的允许和支持后,他将车辆停好保障安全后立即下车,上前主动搀扶老人安全通过斑马线。

邵帅说,在行人过街信号灯是绿灯时,他搀扶老人过道,其间车辆没有一个鸣笛催促的,还有人把手伸出租车窗给他竖起了大拇指,他感到十分欣慰。将老人安全送到马路对面的人行道后,邵帅这才放心地返回公交车上,继续运营。

“新闻110”线索提供



### 烟道絮窝的大鸟 生了“鸭宝宝”

本报讯(记者 王铁军)还记得几天前,本报报道的“大鸟烟道内絮窝下蛋,公司员工暖心守护”一事吗?因为大鸟妈妈携蛋“登门拜访”,公司的厨房变“产房”,公司的员工静静守护。现在“产房传喜讯”,有“鸭宝宝”破壳而出。

被“大鸟”絮窝青睐的这家人力资源公司,位于延寿县东铁通公路沿线,其办公楼3楼烟道成了不速之客的新家,鸟妈妈还下了6枚蛋。在公司员工的爱护下,烟道成了“专属鸟巢”。

该公司负责人冯先生告诉记者,通过连续几日的观察,发现这6枚蛋现在已经孵化出来两只可爱的“鸭宝宝”,小家伙眼睛黑溜溜的很精神,身上黄褐色的毛非常漂亮,大伙儿都对它们稀罕得不得了。为了让“鸭妈妈”安心在这里孵蛋,现在公司员工已不在厨房做饭了,静待鸭妈妈继续孵化,带上宝宝一家子远走高飞。

东北林业大学野生动物与自然保护地学院的专家看过视频后表示,从画面上初步判断,“鸭宝宝”很像是小鸳鸯,但不能完全确定,因为没有看到亲鸟,无法到现场辨别。但实际上,鸳鸯也是一种“鸭”,鸳鸯是鸭科鸳鸯属动物。



### 获救的戴胜和丘鹬 被放归大自然

本报讯(记者 王铁军/文 “哈报手机记者”刘青华/摄)近日,本报报道了“大雨浇散戴胜幼鸟、贪嘴丘鹬被‘围殴’,2只落单鸟获救”一事,两只可怜的小家伙虽然同一天落了单,却是幸运的,因为遇到了热心的冰城市民。

连日来,在哈尔滨野生动物保护协会志愿者车春虎的专业救护和细心照顾下,戴胜幼鸟和小丘鹬身体恢复得很好,因贪吃湖里的小鱼与公园里“坐地户”灰喜鹊干仗,最后被“群殴”而“破相”的丘鹬,面部的轻伤也已痊愈。起初,车春虎还放心不下戴胜幼鸟,可小家伙住在兆麟公园鸟类救护站的“湖景玻璃房”,每天好吃好喝,如今羽翼丰满,已具备野外独自生存的条件。

20日,车春虎在公园将戴胜和丘鹬成功放飞。

### 《小区距煤场不足500米 粉尘太大居民不敢开窗》 报道追踪

### 煤厂建防风抑尘网 增设降尘喷淋设施

本报讯(记者 黄晏君)19日,本报就香坊区火车站附近一煤厂距离珑瑞小区不足500米、居民因粉尘大不敢开窗一事进行了报道。20日,该煤厂开始建设防风抑尘网并增设降尘喷淋设施,现场环境得到明显改善。

相关报道发出后,香坊区环保局监察大队立即联系该煤厂上级主管单位香坊物业供热公司,要求其进行降尘整改,确保附近居民生活环境不受污染。香坊物业供热公司相关领导也立即安排工作人员建设防风抑尘网,并增加了现场降尘喷淋设施。

20日,香坊物业供热公司相关负责人丁先生与记者取得联系。他说,“公司领导对此事非常重视,现正在组织人员对煤厂环境进行升级改造,要求确保不对周边环境造成影响。”



### 无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道外道口头道街棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示三天(2023年7月21日—2023年7月23日)。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋,指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期

| 序 | 房屋地址          | 房屋喷号  | 主张权利人 | 建筑面积                |
|---|---------------|-------|-------|---------------------|
| 1 | 道口头道街 26 号    | 6-74  | 张胜忠   | 15.86m <sup>2</sup> |
| 2 | 道口头道街 26-12 号 | 6-129 | 韩东旭   | 16.17m <sup>2</sup> |

特此公示。

道外道口头道街棚改项目征收指挥部

2023年7月21日